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einde daardoor de redenen zyner handelingen bekend I
te maken aan die genen, dewelke hem niet mogten
kennen. Ik verzoek daarom dcs publieks toegevend-
heid en zeg voor my, dat ik, geboren in dit eiland groo-
te en herhaalde blyken van welwillendheid gegevenheb,
aan alle de genen, waarmede ik van myne jongste jaren
en van myneerste begin in den handel al,tot het jaar 1795
toe, dat ik van hier naar St. Thomas ben gegaan, deeer
gehadheb omtegaan en in handelsbetrekkingentestaan,
en dat ik, terug gekomen in 1808, met eenen uitgebrei-
den handel volhard heb by hetzelfde sistema eu dezelfde
grondbeginselenvan vriendelykheid, zoo als ik zeggen
mag en voor de waarheid verzekeren kan, ten nadeele
zoo van myzelven als van myne groote familie. Ten
bewyze daarvan, kan ik myne vele uitstaande schulden ]
&c. &c. aan too-iiei), en moet ik verder zeggen dat, op al
de bovenstaande, daadzaken vertrouwende, ik. redenen
had my te vleijen ja,dat ik verwachtte, om als eenebe-
looningvan myne vriendenenlandgenootenhunnen wel-
vvillenden bystand te erlangen, dien ik zoo zeer inriep,
ten einde door middel van myne gezegde Lotery my uit
de geldelyke ongelegenheden te redden waarin ik my
bevind; doch dewyl deze reciprociteit en menschlie-
vendheid met en jegens my niet zyn gebruiktgeworden,
zelfs, hetgeen verwondeienawaardig is, niet door myne
crediteuren wier belang het was de Lotery te begunsti-
gen, te meer wanneer de met goede inzigten gemaakte
onkosten tot volbrenging van myn plan, nuttelooswor-
den en tot wederkerige schade strekken, zoo ben ikver-
pligtte zeggen dat hetgrootste gedeelte dertegenwoordi-
ge menschen van Curacao afiterigzyn om eene gunst te
bewyzen, en hunne gezindheid niet schynt te zyn om
eenen man, diezich in verlegenheidbevindt, gelyk my
zelven aan hemeene hulpvaardigehand aantebieden om
hem optehelpen; terwyl zulks zyn zoude zonder het
minste nadeel voor hun/elven ofhunne families, en ik,
uithoofde van gezegde droevige ondervinding, verpligt
zyn zal om myne gemeldeLotery tevernietigen en met
vriendelyken dank aan die genen die in dezelve hebben
gespeculeerd, het bedrug hunner fournissementen dadc-
lyk na den 31sten dezer maand terug te geven, indien
riet publiek niet anders gedisponeerd is, en ik daarom
niet slagen mogt in den verkoop van zoo vele loten
meer, als vereischt worden om myn voornemen ten uit-
voer te brengen van in den loop der aanstaande maand
de eerste klasße derzelve tetrekken; dewjl het my tot
nu toe slechts gelukt isom honderdloten te verkoopen.

JEOSÜAH DE SOLA.
Den 6den Augustus 1829.

|N adoptingthe scheme of the Lottery, which I had
-*■ the honour of presenting to the public, as the only
means left me of saving myself from utter ruin, I did ex-
pect not only their encouragement but also their warm
protection in order to accelerate its success ; which cir-
cumstance I should consider as a happiness—a happi-
ness indeed is it, since a greater one no man ear» enjoy,
than that ofbeing able te pay his debts and thereby at-
tract the attention ofthat part of the community, who
make no distinction between debtors of other descrip-
tion, and those, who like myself, find themselves back-
ward owing to the heavy losses sustained in commerce,
badness of the time, and great outstanding debts, and
depreciation of landed properties with which otherwise
in spite ofother misfortunes I should have enough to
pay infull and it is tobe remembered that infavouring
my views, the public would, from the many chances
and facilities which my lottery presents, reap a propor-
tionate recompense for their furnishment.

It is certainly unbecoming in any man to speak of
himself, as in so doing it will always be his advantage,
but since in every rule, a casus dislincto exists, he may
find himself, under the peculiar necessity of doinc it,
thereby to make known to those who may not be ac-
quainted with him, his motives of actions—l therefore
beg the indulgence of the public and 3ay in my behalf,
that born in this island, I had shown striking and re-
peated marks of benevolence to all those with whom I
had the honour to frequent and deal in business: from
my early years and first commencement in commerce
till the year 1795 when I left this place for St. Thomas
and that havingreturntd in I*oB at the head of an ex-
tensive commerce, had persevered in the same system
and principles of kindnesses, and I may vvoli say and
assert, to the prejudice of my own welfare and that of
mylarge family, in prorfthercof, I can produce tny ex-j
tensive outstanding debts, &; &.e..and mustfurther say
that confiding on all ihe above facts, I had reason toex-]
pect, nay I flattered myselfof obtaining as a renume-i

PUBLIEKE VERKOOPING
TTAN een aantal Tuinslaven, toebehoorende aan den

ondergetcekende, op Woensdag den 26sten dezer,
vóór het huis van Mevrouw Dew. J.Pearcs, op den hoek
van de Brecde Straat.

FRANS ROJER.
Den 7den Augustus 1829.

BEKENDMAKING.
TTET wordt hierby bekend gemaakt dat de tweedete

regt zittingin de week van deRegtbank van Klei-
ne Zaken des Vrydags is bepaald ; in voege dat de ge-
melde lie»;tbank thans twee teregt zittingen in de week
houdt, naraelyk : des Maandags na den afloop der zit-
ting van Commissaiisscn ter Rolle uit den Ed. Achtb.
Raad van Civile on Criminele Justitie en des Vrydags
voor den middag te elf ure.

W. PRINCE, Sec.
Den 28stcn July 1829.

BEKENDMAKING.
Secretarie van het Gemeente-Bestuur,

den 7dcn Augustus 1829,
TIET Ge.meente.Bestuur dezes Eilands, doet by deze- aan aile Vieeschhouwerskennis geven, datde pry-
2"n van Verseh Vleesch voor de loopende maand Au-
gustus zyn bepaald als volgt:

Ossen Vleesehop niet hoogerdan 30 Centen per pond.
Schapen <»fLams Vleesch op niet hooger den 25 Cen-

ten per pond,
K.-vbrieten en Varkens Vleesch en Schilpad op niet

hooger dan 20 Centen per pond en getast hun verder
zich daaraan te houden op poene als by de wet ia be-
paald.

Van wege het Gemeente-Bestuur,
De Secretaris van hetzelve,

I. J. RAMMELMAN ELSEVIERJr.

.' TE KOOP" -

T"JE ondergeteekenden besloten hebbende den handel
-^vaarwel te zeggen, biedt aan uit de hand te koop
zyne Yzer Winkel. De genen die daarin gadinge heb-
ben, gelieven zich by hen ter nadere informatie te ver-
voegen.

DE LIMA & ZOON.
Den 7den Augustus 1829.

SCHILPAD SOEP~
ITIE bekomen alle Woensdagen en Zaturdagen, Van 1
-*■ tot 4 ure des achtermiddags in het City Hotel.

EOTERY.
~~

T>V het maken van het plan derLotery, die ik de eer
■^ heb gehad als het eenigste my overgeblevene mid-
del om myne volslagene ruïne voortekomen,hetpubliek
aantebieden, verwachtte ik, niet alleendeszelfs aanmoe-
diging, maar tevens deszelfs yverige ondersteuning ten
einde den uitslag derzelve Lotery te bespoedigen.
Deze ?iiHt?ni!igheid zoude ik als een geluk hebben aan-
gemerkt, want waarlyk het is een geluk, en wel het
grootstedat men genietenkan, instaat tezyn zyne schul-
den te betalen, en daarby de aandacht tot zich te trek-
ken, van dat gedeelte der inwoners dat geen onderscheid
maakt tussehen andere soort van schuldenaars, en die,
welke zoo als ik ten achteren zyn, uithoofde van in den
handel gelodene zware verhezen, van de slechtheid des
tyds, van dc vete uitstaande schulden en van de daling
der vas'.c eigendommen, met welke laatsten ik anders-
zins, niettegenstaande andereongelukken, genoeg heb-
ben zoude om alles aftebetaleu ; hierby zal bedacht moe-
ten worden dat, het publiek, door my behulpzaam te
zyn in het bereiken van myn doel, voor deszelfs fournis-
sement, eene evenredigebelooning zoude erlangen door
de vele kanssen en faciliteiten, welke myneLotery aan-
biedt.

Het betaamt zekerlyk niemand om van zich zelven te
spreken, dewyl zulks altyd in zyn voordeel zoude zyn;
doch dewy» er sn eiken regel eene casus diitinr.to bestaat
kan hy zich gedrongen vi:..den om auik» te doen, ten

- i ai
vwi.-CKCC»Uration from my friend» mid feiiovv citizens their benevo-

lent assistance, which I loudly sailed for, to extricate
myself by means of my aforesaid lottery of the pecnniary
trouble I am in, but as such reciprocity and philantropy
have not been exercised towards me most surprisingly
not even by my creditors whose interest should be to
promote the same, especially when the expenses wit!)
good meaning done for the attainment ofmy project be-
came fruitless and to mutual prejudice, I am compered
to oay that the most part ofthe present people of Cura-
cao are averse to render favor, or that it seems their dis-
position, is not to help those who like myselffind thorn
in a predicament, by giving them a slight hand to bearthem up, at the same time that it would he without the
least detriment tothemselves or family, and owing to
said srid experience, I will be obliged to cancel my said
Lottery, and reimburse with cordial thanks to all tiicse
who moatkindly speculated in the same, the amount oftheir furniahment immediately after the 3lst of this
month, ifin the meanwhile the public perservering in
the same apathy I should notsucceed in ashing as many
more tickets as will carry my intention into eflèct, ofdrawingthe first Class in the course ofnext month, hav-
ing as fur only succeeded in disposing oi' nearly one
hundred tickets.

JEOSUAH DE SOLA.AugU3t 6, 1829.

AL adoptar el proyecto de la rifa quetuve el honor de
oar al publico, unico medio que me quedaba paia

salvarme de una ruina total, no solo conté con bu apo-
yo, sino tambien con su decidida proteccion parn cuanto
antes obi. ner el logro que debiayo roirar rwrno una fe-
licidad: verdaderameute felicidad, pues que nadie la go-
zaia mayor quequien Be halla en estado de pagar sus
deudas, y llama deste modo la atencion de aquellos que
no distinguen ontre deudores de otra especie, y lor quacomo yo se hallan debiendo contra toda su vuluntad, &
causa de las graves pèrJidas sufridas en c! comercio porla calamidad de los tiempos, é causa de lo mucho que
se me debe, y a causa del demèrito en que han caiiiolos
bienesraizes, con los cuales, a pesar de otras desgra-
ciaa, hubierayo tenido lo sufkiente a pagar por com-
pleto : no siendo de olvidar, que at favorecer el publico
mis designios, los accionistas habrian sacado proporcio»
nadarecompensa, enrazon de las muchas Buertes y fa»cilidades que prcsenta el prospecto de mi rifa.

Indecoroso es porcierto a cualquierhombre dehonor,
el hablar de slmismo, porque siempre lo hara en su pro ;
mas no es asi cuando le pone la necesidad en el de ha-
cerlo para demostrar sus operaciones a quienespuedan
ignorarlas; y por ello ruego al publico mepermita decir,
que nacido en esta isla, y dedicado al comercio desde.
mi temprana jmentud,he dado grandes y repetidos se-
nates de mi caracter benéfico a cuantr.a he te:,ido la
honra dc tratar, y a todos con quienes he entrado en ne-
gociaciones, hasta que por los afios del7;>s me trasladè
a Santomas, de donde volvi en 18C3a la frente de una
casa de comercio de no pequena extension, y siempre
sobre aquél mi sistema y principios que puedo asegurer
perjudicaron mi propio bien y de mi larga familia, como
lo comprueban miscreditos activos, &c. &c. Todaviadebo decir mas, yes que dcsca.izando en esos antece-
dentcs, nocateciayo de razon para lisonjearme que se-
ria recompensado con la benevolencia y aucilio que tan-
go altamente impartido de mis amigos y conciudadanos,,
para con la rifa salrr de las angustias que padezco por
no tener numerario ; pero habiendorae faltado esa recr-
procidad y filantro]>ia, que con sorpresa no he visto ni
aun en mis propios acreedores que tienen un interés en
provocarlos, principalmeritecuando los gastos hechos de
buena te para realizar mi proyecto quedarian infructuo-
sos con perjuicio nucstro, meveo compelido a decir que
la mayor parte de la pobheion actual de Curazao r.a
liene gusto en favorecerme, ó parece no estfj en dis.
posision de ayudar a los que se hallan en el eonfiicto
queyo, dandqie ana mano, aunque sea desdencsn, para
lcvantaiiu; y esto, sin que reciban el mas pequefio per-
juicio ellos ni sub families : con cuyodesaigatio tan tris,
te me veo en el deber de abandonur el proyecto de la
rifa ; y dando las mas cordiaies gracias a los accionislaa
que han contribuido con sus cuotaa, reintegraraploa pa-
sado que sea el dia 31 del mes que rije, si durante a»
curso persevera el publico en el mismo despano qjs
hasta hoi en la cotnpra de bi!le:es necesarios para ol

i juego cle In primer* clase de que soio he vendidj cere*
j de ciento.

JLOSUAtI DE SOLA.] Agosto 6, 1829.



CURACAO.

INGEKLAARD-AUGUSTUS.
Vaartuigen in en uitgeklaard sedert onze laatste.

8. golet Gysbertha, Debrot, Bonaire
Gcertruida, Levy, Isle dAves

10. bark Maria Manuela, Fernandez, Coro
golet Chailea Sidny, Raven, New York

12. Iliët, Jones, St. Thomas
13. brik üouv. Generaal Vc-ii Scholten, Reed, JStw York

Anna, Weber, St. Domingo
14. golet Dorcthea, Koek, Aruba

bark Fanny, De Haseth, Rocas
UITGEKLAARD-AUGUSTUS.
VIT6EKLAARC—AUGUSTUS.

10. golet Maria Catharina, Conquer,
11. Marin,Rotjes,

birk Merced, Lindo,
13. golet Generaal vau den Bosch, La Roche,

Gysbeitha, Debrol,
14. —— Iliët, Jones,

Geene Advertissementzullen in de
Courant geplaatst noch eeniggedrukte stuk
ken ojgehverd worden, vóór dut de betaling
daarvoor is geschiedt.

Wy hebben van den HoogEd. Gestv. Heer Direkteur
dezer kolonie ter insertie in onze Courant ontvangen
een dekreet van den President van Columbia, tiedasitec-
kend dei» it;.sieii Juny 1d29, bevattende de afschaffing
van het onderscheid hetwelk by vi'oegere vvetten be-
staan heeft ten aanzien der plaatsen van waar koop-
manschappen aangebrai»t worden. Met leedwezen eeh-
tei, ii.jeteii wy, door gebrek aai» tyd en plaats (ie uit-
gevingvan dit dekreet tot de volgende week uitstellen.

Op Dinssdag is Z. B. M. brik Icarus, gekommandeerd
door denkapitein Thomas Best, van Jamaika aangeko-
men en gisteien namiddag naar de bovenwindseilanden
gezeild.

Berigten die wy uil Coro ontvangen heb-
hen tleeien ons de volgende byzonderhe-
den mede aangaande de staatkundige zaken
in Columbia.

Er was te Coro even als op andere plaat-
sen in Columbia eene contributie geheven
ter goedmaking van de oorlogs onkosten
tegen Peru. Men heeft in het ligten dier
no.-logs contributie echter niet eene gioote
onpartydigheid in acbi genomeu. De
vreemdelingen aldaar wenende hebben in
evenredigheid meer moeten betalen dan de
inboorlingen.

Door hel besluit van Bolivar waarby alle
byeenkoinsten uit meer dan tien personen
bestaande,verboden zyn, hebben alle socië-
teiten tot nut of vermaak opgehouden te
bestaan, zoo als de viyinetseiaais logies,
myziek gezelschappen, enz.

Uil kia-;!»t van een ander besluit van Bo-
livar, waarby de vernietigde kloosters weer
hersteld vroiden, is het monniken klooster
te Coro tlat le»lig stond, door dt-n Bisschop
ïi.;i Maracaybo met vele plegligheden op
nieuw geïnstalleerd geMOrilen. De kloos-
U i broedeis, tlie zith lei woon begeven heb-
ben by bunue familie», zyn in hetzelve te-
rug rit komen. Alle elf. kier. 10l dit kloos-
ter behuóiende waren aan hetzelve te-rus
pegeven ; eu daarenboven whs er een k.'l-
lelite rooi' hetzelve ingezameld. De gees-
telj'kheid beeft de gel.ovigen op nieuw
a^n,'.'uiaand om lyke giften aan de kloos-
t' is te iloen, waarvoor de begiftigers bemel-

■Jj. goeileren lei'belooning zullen verkry-
gen. Zoo li.t fi eene zeer devote en r)ke
weduwe by testament aite bate plaulagies

en slaven, tlie zy it» tie binnenlanden bezit,
aan bet klooster vermaakt, »aaiv.io» zy
misschien l»y gemaakt koopverdrag, zoo als
Zulks meer maiei. in uil» Kalollache lanrln.
plaals beeft, een ..-ven giool giomlgebied in
hel Paradys zal vetkiygeu met even veel
koppen slaven ; en wel in plaals van tie ou-
de negeis jonge en kloeke meirscheu.

H»-l is et hier niel uil Zocht voor bet pa-
|>isinus tlat Bolivar zith schuldig maakt
aan zulke groove papeiyen, niaar bel is om
het janbagel op zyne handle krygen.wanl
by weel zeer wel dat die, welke de pa|ren
ie vriend heeft, ook het kanaüje aan zyne
zyde heeft.

Wy vinden in een Supplement van 4 El
Conto de Trinidad' van den 9den July 11.
eene pioklamalie, uitgevaaidigd door den
Kapitein Generaal van hel eiland C ol»a, aan
tie inwoners van Nieuw Spanje. Iv >!eze
proclamatie wotden zy bunni u legenwoor-
digen r ampvollt n toestand ondei bet oog
gebiagt, en ile goetle gezindheid van den
Koning van Spanje uu» ben gelukkig U
inakeu wordt boog geioemd ; bun woni'
It flens eene volkomeue amnestie beloof»;
met behoutl van limine posten zoo wel civi-
le als ti.iliu.iiei; ;en zy woitit n aangemaand
om bel Spaanscbe leger, hetwelk op hunne
kusten zal landen, als hunnen btvryder Ie
aanschouwen en hetzelve wel te ontvangen

Pva ai hetgeen deze OteUWe republiek
reeds door beibaalde onlusten geletien
beeft, is zeker zulk een aanbod zeer aair-
nemelyk, wanneer men voor de vervulling
der in deze pioklamalie gedaue belofien
kan instaan.

De lezer zal zich nog herinneren het ver-
slag dat wy hebben gegeven ovti de ge-
beuiienissen ie Buenos Ayres voorgevallen
na il» n viede met Brazilië». Thans is de
burgeroorlog aldaai lot zulk eene boogie
geklommen, rial de geschiedenis geen Mer-
ker voorbeeld van regeringloosheid ople-
vert dan in die gewesten plaats beeft.

Naauwelyks vt-as tie l)»iing van het slui-
ten van tierr vieüe tussviien Brazilian er»
Buenos Ayres in bel Argetiiynsrbe lege»
op de.» ouster oever der iSilvei rivier i.an-

gekomen ofdeszeijsoppeibevelhebber La-
valle (r uk mei zyne oiiderhoorigekiygsmagl
regelt egt iiuar tie hoofdstad, zetlede er hei
tiesiuur af, benoemde eene nieuwe rege-
ling, liet den Gouverneur of President Lio-
ie.lo düódschleten en weid zelveu Presi-
dent de» Uepubiltk.

L)eze dimo van iiiilnaiie despotUrnus in
de piovintien ten ooslep dei "Plata befet.ocl
geworden sfyude, ontstond daaiuit de giool-
»le veil.iUfciing ouder de ingezetenen ; wi I-
ora verhouden zieII de piovintieu 8anta Fé,
t oi'irntus en Entre Kios om tien dood van
dei) gouverneur ie wreken m den overwel-
digd te straffen. Latallevei zamelde bier-
op een leger korps en tiok mei hetzelve
op legen Sania Fé ; hy was voorspoedig en
diong dooi' lot Baby üe hoofdstad der pio-
vjiiïie, de zetel van de veibondenen legen
bet». De veiboo.lenen in angst geraken-
de, liepen de taby'ke Indiaanscbe volks-
stammen, uit the ooiden te buip. ' Weldra
vereenigden zicb vele duizenden gewapen-
de Indianen mei het leger der verbonde-
nen piovintieu, die eene afdeeling van hel
leger van den o>eiwcldiger overvielen en
bet-zelve geheel vernielden, zoo dat ei
slecbts weinig*, ruileis van omkwamen.—Hierop trokken de overwinnaais op de
booldbtad aan, dccb de Indianen waaruil
bet leger grootelyks was zamengesleld, be-
booientoi.de meest woeste en moordzuchti-
ge wilden der aarde ; alleswat /y op bunnen
togt ontmoetten werd vermoord, veibrand
en verwoest ; getn dorp noch woonhuis is
er blyven staan in die stieken. waar zy
doorgetrokken ay*». Het was een andei
leger van Hunnen onder Attila : de schrik
gmg voor ben uil eu dood en verwoesting
volgden ben na ; vóór ben was het land een
Fdeu en achter ben eene wildernis.

De overweldiger door Schrik bevangen,
snelilemei gefoiceerde marsenen de hoofd-
stad ter hulp, liep de gansebe mannelyke
bevolking ie wapen, alle vreemdelingen
rn oer-ten de starl belper» verdedigen legen
de aanrukkende benden der mooidzucbti-
ge baibaren, die weldra leetls 10l aan de
vooi steden van de liuoidsta»! gniaiieid wa-
ter». Tüfii'S zien wy uit latere Ameiikaaw-
s»che kout anten, dal bet leger der veibon-
dtmeu rit stad is tuuueu geuokken, dal La-

valle «aar de citadel geweken witst», ui-tlaai beleger;! stond te wolden.
liet is echter niet alleen -iaar waar zulk

eene legeiingluosheid (.laats heeft, de t.'en-
ler liepubliek uu Bolivia zyn in deuzelfden
loeetaud en zoo vooilgaamle zal de Luio-pesebe bevolking uil deze reeds dun Ire-
volkie nliekengeheel verdrwyneni r» .ie [»>-
-.'.lanen, a, er. eri lj'ge»s «uilen wt dei de ee-
r.igste beHuue.sdiei scbuone Ltitisduuwen
Wordeu.

Hoe weinig ht-il brengt toch het Chris-
teiiduni den volkeren aan, wanneer helzt ï-
ve ontbloot is van rerstandti verlichting er»
zedeleer, maar dat het alben bestaat in
ilone leeisiukkeo en ktukelykeeeiemuniea
zoo als by de Spa» jaardenen in hunne volk-
plantingen. \ etgelyken wy eens de üu-
werkseleo tier omwenteling in Nooitl Ame-
rika, »a.i één opgrkhvaiiiei ( !. lsltinloui
heeisc.hu, bj Spaïiiscb Amerika, «aai de
inquisitie aiie opklaring verbannen had!—flue gunstig uioe.t zulk eene vogel;
voor [N'ooid Amerika niel uiivallel). tUogl
Bolivai dil ook in aanmerking neuten Uy
bet herstel der klousleis in l'oLuiubia, cri
Uio^eu lic Zt.i.l NederJaniieiß tilt ook eer.*
rypelyk overwegen, «lao zouden zy zich
niel veizelten legen de opvoeding» maat-
regelen van een der besie vorsten, die hel
heil zyiici ondeidanen ook zoekt in volks-
beaehaving en verbetering dei zeden.

Irr Liverpool, Glasgow en andere grootc
steden van Groot li iuanie, zoo ook iv Ne-
derland, Fiauk.yk, enz. heeft men levens
ad.essen ingezonden aan het Gouverne-
ment ter bemiddeling by het b»,f van Span-
je wegens de verklaring der öuafhankelyk-
beid van de nieuwe Zuid Anutiikaauücbe
Staten.

Hoe vol tan eigenbelang de beweegrede-
nenderrekwestranlen, of van velen van bun,
zyn mogen, kunnen wy echter niel nalaten
Ie hopen dal tie voor.lragt roet eerren ge-
wensth'ten uitslag mag bekroond woiden.
Hel Bcbyut eeneontnogelykbeid vont Span-
je te zyn, zich langer te will- t. onthouden
on» de ooaftiankelykbeid van detZt-lfs voor-
malige koloniën te eikennen, met de ve»-
wacbllryj om dezelven iruiner weder t«
bei winnen; en zoo nut, IU-.11 is liet waai-
stbynijk dal het zich blyrooedig bedienen
zal van een seboontrebynend vooj,wco»lst i
(zoodanig a!» a:<n»ebt>tleo zal wolden, wan-
neer de supplianten slage», um^en) urn tie
zoo lang vertia#g»le «oust in ie willigen.—.
üells Spanje moei eeireir s' voeligen lyder
zyn door dei) zootjenaar».dei» slaat van oor-
log waarin het zit ii met tie nieuwe Uepu-
blieken bevindt, en liet ten einde loopen
ilaarvan moei zoo wel voor Spanje alsvoor
bet Spaansch Amerika en tie onzydige oio-
gendbeden als een voorneip van het groot-
ste belang gehouden worden.

De leeningen welke rle bovengemelde
Republieken, vooral in iS24eu 1825, aan-
gegaan hebben, maken geene geringe Jee-
ien uil van Britsche eigendommen. De
volgende lyst, die wy uit aiitenlieke sir.k-
ken getrokken hebben, zal de uitgebreid-
heid der vei liezen aantoonen welke door
Biilsche kapilalisten, door die transactieo,
zyn geleden geworden ; als merle het be-
lang hetwelk zy hebben om zien den voor-
spoed dier nieuwe Republieken aarrleliek-
ken.

Kost
Wezenlyke

Tegenmoordi-
Bedrag
der tegen

Repubheken.
Kapdalen.

?
„Jze
J

leevh>g^
ge
pr
yzen.

woorMge
waa~rde.

Buenos
Ayrcs

(1,000,000
80

1850,000

31

1340,000

Chili

1,200,000
70

840,000

21

352,000

Colombia
..

2,000,000
84

1,630,000

15

300,000

do.
in

1824.
.

4,750,000
88J
4,203,750

15

712,500

Mexico.
...

3,200,000
68

1,853,000

16|

528,000

do.
in

1825.
.

3,200,000
90

2,830,008

20J

640,000

Peru
.....450,000

SS

396,000

13

58,000

da.
in

1884.
.

750,000
62

615,000

13

97,500

}

116,550,030
13,270,75?

1?,928,500

De Curacaosche Courant.
WAARSCHOUWING.

|~kE genen, die in gebreke p.>bleven zyn hunne reke-'
Hingen voor Patentregt over b»;t eerste kwartaal de-

zes jaarate voldoen, worden tenovervloede daartoe aan-
gemaand en gewaürschouvvd dat do zoodanige der hier
bediielilerekeningen, welke op den 19den dezer maand
nog niet betaald zullen zyn, zonder cenig uitstel gereg-
t^-iyk ingevorderd zullen worden.

Dan worden ooit de belastingschuldigen wegens ei-
gendommen en bezittingen indachtig gemaakt aan het
aanzuiveren hunner schuld voor de reets verstrekene
eerste en tweede termynen dezes jaars, ten einde door
de voldoening van het reeds verschuldigde, alle onaan-
gename maatregelen ter invordering daarvan te ver-
royden.

Do Ontvanger hy bet Alsemeen Bestuur,
C. L. VAN UYTKECiIT.

Den 14den Augustus 1829.

BEKENDMAKING.
Secretarie van het Gemeente-Bestuur,

den 14den Augustus 1È29,
T-ïET Gemeente-Bestuur dezes Eilands, brenst ter

kennis van en gelast by deze aan ajle Broodbak-
kers dat de Brooden vsor de volgende week te bakkenhet aevvigt zuilen moeten houden van 16 Oneenvoor ló
Centen ; terwyl de Fismsche Brooden Een Once ini.ider
zullenkunnen wegen, op pcerie als by publicatie vanden
loden Maart 1824 is bepaald.

Van wege het Gemeente-Bestuur voornoemd,
De Secretaris van hetzelve,

I. J. RAMMELMAN ELSEVIER Je.~
'*»* GETROUWD.

H. KIKKERT,
EN

J. C. SCHOTBORGH,
Weduwe L. Kikkert.

Curacao den 12den Augustus 1829.



Hoofd kwartier in Gonsanama,
den 1 7den Maart 1829.

Aan Zyne Excellentie den Geoeiaal'A. J.
Sucre, Oppeibevelhebber van bet Zui-
den van Columbia.
Excellentie!—Sedert eenige dagen liep

het gerucht dat aan den kolonel Duu Pedro
Kaudel, gesneuveld in het gevecht van Por-
lete de Taiqui het hoofd was afgehouwen
op last van eenige chefs van het leger onder
de bevelen van ü. E, ; en dat het hoofd in
triumf naar Cuer.ca was gezonden als eere-
teeket) van onwaardige wi3akoeft;ning we-
gens zyne intrede biuueo die siad. Zulk
eeiic handelvv.yze kan alleenlyk geuruikeUk
zyn aan umilzuchtigen, aan w»e zoodanige
straf wotdt opgelegd tot vooi beeld en ter
handhaving der rust en de oide iv de ujj.au

sebappy.
Latere berigten bevesligen rle waarbeirl

van dezen vernederenden aanslag gesmeed
legenslrydig met het ede!noed g gedrag
hetwelk de kolonel Kaudel gehouden, heef)
in zyne expeditie tegen dat punt, gelyk de
gansche naUuuischap daatvan getuigt.

Evenzeer weet men uit geluoiwaanJige
bronnen, dal vele hoofd officier» u en ge-
ineenen, die in het gevecht krygsgevattgen
gemaakt zyn, als ine»le de gekwetsten vei-
moord zyn geworden door de handen van
g-I)ken in rang iv de geledei en der troe-
pen onder bet bevel van U. E., uil lage
hebzucht om hen uitieplunderen. Een
hunner is de kolonel Don Juan Gonzales,
die door een Geneiaal aan de zorg van een
ondergeschikt officier is aanbevolen gewor-
den orn ben» op eene veilige plaals ter ge-
nezing zyner bekomene wonden ie bege-
leiden, luoseban iwee chefs is veim.iord ge-
worden en op eeue onw'tlvoegelyke wyze
betuofd der voorwerpen var» waarde welke
hy behalve zyoè degen by zich had.

Door andere zeei geloofwaardige beiig-
len ben ik onder ligl dal een groot gedeel-
te lier Peruaansche hoepen iltt; in tiet ge-
metti gevecht zyn gevangen gemaakt in dal
legn- zyn ingelyfi, lerwyl zy ingevolge de
kiygswetten iv de klasse der gevangenen
!,. hoorden te blyven. Hen te verpligten
te iHeneii in tie gelederen der genen wier
aanvallen zy pasgeleden liadrien, her: in te
lyven onder tie genen, die deizelver han-
den bezoedel»! hadden met bet bloed bun

r»e» gr zeilen eu wapenbroeders, is eene aan-
stotelyke handeling, is een moedwillig vei-

g.vj), inzonderheid na tlai tie vooiloopige
tit.ies vooi waaiden gelioffoo waren, waar-
op een beslissend tiaktsat had moeten ge-
sloten worden en zy naar hun vaderland
moesten tetug keeien

Ik die begerig was de eensgezindheid en
goede versiandhoutling, lusschen Columbia
en Peru op vaste gr ouden te herstellen en
besloten bad het vergieten van Ameri-
kaansch bloed tegentegaan.beb my beriaald
om alleen tegen zulk een onwettig gedrag
aanlekanteu tot hel doen aanwenden dei
noodige middelen, gelyk ik, door dezelfde
verdraagzaamheidt»ezield,slilzwygend aan-
genomen beb de beledigende en ongebrui-
kelyke bekiachliging van bet dooi LT. E ,
te Jiron gesloten tiaktaat; maar nu dat de
inerJedeell.-ig van het gevecht my is lei
hand gekomen, zoo als dezelve dooi U. E.
is opgezonden aan het ministerie van oor-
log van de Republiek tot dewelke U. E.
behoort, en het dekreet van belooning, dat
U. E. voor bet leger onder uwe bevelen
Lebl uitgevaardigd en ler Drukkeiy van
Cuenea is uilgekomen, kan ik «Ie eer van
Peru niet bevlekken noch rle verontwaar-
tiigiug door hel leger onder myn bevel aan
den dag gelegd, matigen op hel aanschou-
wen van zulke sehandelyke daden

Voot waai ! myn heei Generaal, de wen»
Bcbén die U. E. zoo dikwyls heeft geuit,
voor bet herstel van den vicde Z)*U niei o-
veieenlebrengen mei de daden welke e»
.involgen, *a,,i up bet oogeilblik tlat de
eersle en doelmatigste etappen ter ie»kiy-
gmg van zulk een urischa baar noed zyn
gedaan en op een lydsllp rial alles moesi
zauienweiken tol de herstelling van vi» tjt-
fti eendiagl, worden er t!e zarien van Uee-
dragi vetspieid. Qfpesiaat by gevai de
edelmoedigheid, waarvan U. E zoo veel
Oj bef maakt in het ondeidrukken van de
waardigheid tier Peruaansche natie ? Be-
schouwt U. E ter aanknooping r»a" r.ieu-
vve beliekkmgelr mei Peru d» afschildering
var» b.iar leget ornlei de vernetinendste »-.,

sciittiiiielyi;sl«4klcui en voor bel beste mij-

liti f la hel "misschien bei Vei uydeieu der

onheilenvan eenen op de scbandelyksle wy-
ze verklaarder) ooilog van den grond welks
regleii uien vei j.ligi is te handhaven, eene
oveiwel'liging ?

Hoe lang zal uien miskennen hel
deel hetwelk bet Peiuaansche leger geno-
men heeft, in de zeer roemryke gevechten
van Junin cii Ayacucho : eu tot hoe la"g
zalmen willen tueschry itoaan de boitilioe-
pen uitsluilelyk den loetu van bet bevryden
des grotiiisgebieds der Incas va:» hel Spaan-
sche juk, alhoewel zulks gesebietli is ter be-
io""mug dei pogingen Welke de i'e.ua-io-
s«.-lie slaat aangewend beeft m bel btviy-
■l» t» van een gedeelte van bel Coiuiubiuair-
sche grondgebiedf Het.Peiuaaimhe le-
ger b»:eft mci gevochten te^en deszélls er-
uieende beviydeis vi legen tie soldaten die
hetzelve hebbeu gehol,.eu om de onafilair-
ktlykllenl van deSZtlï» lot.d ie veikrygeet,
maar legen tlie genen, tlie verkeerd in siaal
sche werktuigen van zeer velschillende in-
zig'err, Peru hadtien willen onderwerpen,
.looi haat in de onheilen van benen oorlog
ie dompelen.

Welk een groot onderscheid, welk een onrnctelyke
afstaud tusschen de troepen die op een zeker tydstip
hebber, ges.reden voo. de heilige zaak der vryheid, en
d.e welke naderhand zyn gebezigd geworden, uüeeolyk
om dcrust te storen en onheilen te berokkenen aan den-
zelfden grond aan denwelkenzj hunne diensten hebben
toegüvvyd, en welke ter erkentenis aan hen overvloedi-
ge beloningen heelt toegekend.

Men zegge wat uien wil over het getal soldaten het-
welk het Zuiden van Columbia htefl betreden, over de
krygsmagt welke de Mecara weder z»»l overtrekken, ri-

ver de verkeerd opgegever.e stelling, -waarop men ge-

vochten heeft en over zoo vele omstandigheden, v»elke
uren willekeurig veronderstelt tot hot vt-rgiuoten van
oen voordeel, hetwelk men geheel uau bu.tengewone
toevullen verschuldigd is. U. E. Zelve zyt innig over-
tuigd dat onze voorhoede bestaande uit nagenoeg dui-
zend man, geposteerd in Portete de Tarqni, de plaats
welke zich nret heeft willen verklaren, eerst is verstagen
gewur ,fci. na eenen moedigen wedeiaiund te heuben ge-
boden aan hel leger van U. L. hetwelk die
voorhoede aanviel. Ook zal U. E, niet ontkennen dal
het overige van bet PeruaanscheJeger, in de naast by
gelegene vlakte op minder dan een uur aistauds verza-
meld zynde, aldaar eenige uren vertoetde, 'vruchteloos
wachtende dat de sl.yd zoude voortduren, welke opge-
houden had, na het vuren-van de twee denle van het
eerste eskadron huzaren op bet eskadron, tsedeho, het-
welk verslagen werd na dat deszelfs Uotnmandant was
gesneuveld. De twee hgers zyn onderrigt, dat na dat
net vuur hi-.d opgehouden, U. t. de eeiste was die aan-
gebodenhad om in eene onderhandeling te treden, op
welk-aanbod scbriftelyk i» boantw-oord ge-worden. U.
E. heeft verklaard dat de krygsinagt onderuw bevel, uit
4000 man bestond; en daar men toen bevonden had dat
.he onder myn bevel 4500 slechts uitmaakte, is het on-
twyfelbaar tiat de numerieke overmagt aan myne zyde
zeer gering was, terwyl V. E. voordeel had van de eer*
Bte aïaeeling te hebben aangevallen (zonder dat de ove-
rige welke in aantogt v. uien, zich met haarkonden ver-
eerrigeu) en van betere positie te hebben genome»».—Maar desniettegenstaande tracht U. E, publiek te ma-
ken dat 8000 Peruanen door 4000 Columbiaansche ba-
jonettenzyn overwonnen geworden,dulde»»de eene vry-
wilhge dwaling tot vergiooling van eene daad van veel
minder gevvrgt, dan dathet tt elk men dezelve wil by zet-
ten, en welke minder uit dapperheid dan andere om-
standigheden voortspruit. Het sehynt een krygsman
zeer onwaardig zich eenenroem te willen toeschryven,
welke hem niet toekomt, tetrachten den vyand die des-
ieli's eer moediglyk verdedigde, te vernederen, en langs
dien weg een haat en wrevel, welkerjitgebluscht moet
worden, te vereeuwigen.

Ik laat af van andere uitlegging te geven die even
omslag tig als lastig zoude wezen en die met er tyd zul-
len gegeven worden in volmaakte overeenstemming
niet dc gebeurtenissen, voorgevallen op dun 27ster. Feb.
Nu is hit my te doen om te verklaren hoe men last
geeft tot hel oprigten van gedenkstukken ter bescha-
ming der nagedachtenis van hen die men aanvallers
noemt, terwyl men tergelyker tyd ophefrnaakl van d.e
liefde jegensPeru en van de vtenschen naar oen vrede.
Zal die duurzaam kunnen zyn, terwyl onregtvaai-diglyk
de gedenkteeken bestaan die daar men ons wil verne-
deren, de toorts der tweedragt zyn ? Neen myn heer
Generaal! het eene land kan met het andere iv geene
opregte en wederzydsche vriendsti.ap komen, dan al-
leen door middel van de volstrekte vergetelheid der vo-
rige oneenigheden, en veel minder terwyl die tweedragt
wordt aangestookt men een dier landen wil dwingen
tot het aangaau van verbintenissen cri betrekkingen,
onder het biyven bestaan der be-giuzelen welke deszelfs
eer aanranden. Noch het leger, noch de natie, noch ik,
kunnen toestaan dat het eerste zich vernedere en des-
zelfs vaderland verlage, door het aannemen van eenen
vernederden en schandelyken vrede, wanneer hetzelve
nog veel geestdrift, karakter en standvastigheid heeft,
om .leszelfs waarde te behouden,het koste wat het wil.

Om zoo vee! gevvigtige redenen is het bevel gegeven
dat de overgavevan Guayaquil worden opgeschort; eu
wanneer dezereeds mogt zyn geschied, uiilrbofde van
de goede trouw waarmededemaatregelen ten oien ein-
de zyn voorgeschreven, zullen voor het overige de on-
derhandelingen van Jiron hangende hlyven, tot dal ten
aanzien van de punten waarby de tegenwoordige rncde-
decliugzich bepaalt, uitleggingen worden gegev. n wel-
ke dienen kunnen lot het vergoeden deraangedane be-
ledigingen, en tot dat de vernederende documenten
zullen vernietigd zyn, «ier bestaan.zelfs de hoop voor
eene veizcening zoude te niet doen, an.iers z..l het on»
vern.ydelyk zyn om met bedwang der wtnschen van de
ItepuU.ek van Peru, welke wezenlyk smacht naar het
genot van eenen-vrede, die hfrre eer bevlekke noch hare
versntwoordelykbeid inde waagschaal stille, to.-tesnel-
len ten einde te -beletten dat dat gedenkteeken der
schande worde opgerigt, terwyl wy doen rtfdelyke en
voor Peru en Columbia vereereride middelen zouden
kannen vermyden. dat het ongelukkige Amerika door
on.-egt.ve»..d»i.:e prifligbeden vervoere in een schouwspel
van biotdve.wieling e.» n»oor,d.

(g«i.) J. DE LAMAK.

Vua het j\ederiandiche tloofd kwartier
te Elmina aan de. kust p.r/i Afrika. —De ge-
combineerde troepen vb.ii de Fa.iiesen en
hel le^er van Hassalr welke onlangs leg. n
tien koning der Asaiitynen gestreden lob-
ben, atiakeeiden bet kasteei van Elmina,
op den 2'len Oct, It., met onrtrtnt 8000
welgewapeii.lc troepen, aan tie westkant
van het kasteel. Kolonel Last, tie INetler-
landsche oppe»bevelhebber, die, veischei-
dene letluuleii on» hei kasteel geworpen
bad, was voorbereid o»u den vyarnl r»> ,,i--
moeien e», ontvingen hem met -/eer v»et
mot tl. Zooda Ir) rle: vyamleil ïi> I». I be-
lt ik van zyn gtschul kreeg, demaskeerde
hy 'Ie bstlerfen en viel hunnen reglei vlet»-
gel aan, welke iv Iwee uren tyd, na een
hardnekkig gevecht genoodzaakt v.eul m
»va oidei leiujj t» In kkeftr

*.»,» tien 19.ien Oei. Verscheen er eene
zware kry^sinagi ten getalle van nreei nar»
20 000 man, onder liet bevel , ail ,j,. n ko-
ning )'«ii Dinkua, en tukte aai) in vier af-
ileelingen, waarop een algemeen gevecht
plaats ha»l. De Kt>loiitl Fredeiik Las. h »»l
niet meer darr 7000 man infanterie tn bt-
sluut wyzelyk iera^ ie deinzen, leu eiutle
rlen vyand onder bet be»eik Van zy»»t: i...-:-
-leijieu lesbieogen ; eu met iwee zyoer oflj»
»;ieren en twee veldsiukktn in hei centrum,
vereerde hy' de vyaoden met een koinn.-
iyk saluut vau schroten, waarvoor zy ver-
phgt waren ie be»lankeri en na een gevecht
van drie men lang, weid hel gansrhe leger
op de vlugt gezet, achterlatende op benveld een giool aantal dooden en gekwet-
sten en eene gtoole hoeveelheid levensmid-
delen, &.C. in bet wtslelyke, irüoideilyke eu
oostenlyke gedeelte van het slagveld, wel-
ke alle in banden der Nedeilandsche troe-
pen gevallen zyn, en in denzelfdeo nacht
leit a.sche verbrand. De Nederlanders
vei volgden den' vyand 10l oo eenen afstand
van twee mylen, wanneer de r>t lonel Dast
zyne troepen in derzelver respective ver-
schansingen temg biagl, zjijtle btvreestl in
de bosschen te legeren, op tiat n.et beru
niet gt-beuie hetgeen wylen Charles f.lo
Carthy, de Biilscbe Gouverneur iv 182*,
aan tie Kaap kust is overgekomen.

IVUn ptyst veel bet ge»i»ag van den ko-
lom I Last, die leffens veel lof toezwaait
aan veiscbeidene zyner officieren tlie bel
kaslee! van St. Jaa,o op den heuvel achter
hel kasteel van ülmina en de reduoten ge-
koinmandeertl hebben en vooinao.elyk aHri
rle iowonersder siadElmina.wi Ike all'ei.gc-
wapend waien eu by gebrek van generen
hadden sommigen pieken. De vrouwen;
allen in hel wit gekleed, voerden krygsbe-
hoefteii aan en biaglen de gekwetsten naar
het kameel teiog, leiwjl de meisjes bezig
waren fltish te maken, eene aloude ge-
woonte in alle gewesten van Aftika. Het
gansche was een zonderling ei» wreedschouwspel voor F.uioj.earjeii. ie zien hor-
de inboorlingen bunne gevangenen behan-
delen, door tleizelvei hoofden afi» houwet».

Arrived on Tuesday last H. B. M. brig Icarus, capt
Thomas Best, from Jamaica ; she saiie-i again for theWindward Islands yesterday afternoon.

FROM ST. THOMAS PAPERS.

August 5.
Py the arrival on Sunday ofthe Pritish hiig Ev.ph?mixfrom Liverpool, we received London papers to the 2'2d

June,4 dayslaterthan broughtby the Packet We havecopied into this day paper the ial^et and most interest-ingarticles ol their contents.

Late American papers contain »idvicP6 from Buenos
Ayres to the 2d June; tiiat city was still closely invest-
ed by the monlenarosunder Lcpez and Rosa. In conse-
quence of an insult to the French Consul atBuenos Ay-
res, Mr. Mendevilie, and the French Commodore, rhs»latter had taken possession of all the Buenos Ayrean
vessels to war ; Mr. Mendevilie and family Ud takenrefuge on hoard lbs Commodore's ship.

Since our last we have r»>ceived accounts Pom Have,
navia New York to the 29th June, by wbit h we learn
that the F-xpedition for Mexico was to sailor»the4th
ultimo. General fives, the Governor of Cuba has ad-dressed a Proclamation to the M ejoc ans.

LONDON, JUNE20.
We have accounts from Lisbon ofthe 7th instant.—-There had been many more arrests, but no mure ex. ca-

tions.
A Portuguese Squadron of twelve sail was in the Ta-

gus, on the point of sailing for ÏVrcti.*.

June 22.
The Cabinet Ministers p-oreeded this day to Kind.per, where» Con noil was toh held, ot.vhi htheSpwch

to be delivered trom the Throne on the Pro.,.
ol'Farhaii.cni uus to be submitted tor his Majesty's ar>
nrobation.

We ajidersland that Parliarnentcannot be Prorogued

De Curü9aosciie Courant.



until Wednesday, as it will be necessary to rectify a
mistake which ha3crept into a Bill sent up from the
Commons.

We have this morning some further accounts frcm
the East. The St. Petersburg/!. Gazette of the 10th inst,
contains a short account of the battle of Pravadi, in
which the Kussians, as our readers have seen by their
third bulletin, ciaim the victory. The Gazette adds, that
they remained master ofthe field. However, according
to the fourth bulletin, they retreated to Koslandji, to
couccntrate Iheir force and receive reinforcements.—Thebattle of Pravadi was fought with such obstinacy
that only 45 Turks were taken prisoners. The Russi-
ans had 13officers killed and 33 wounded.

There is nothing important from Silistria. The sally
made by the Governor, in which the Russian General
Vroßorowaki was killed, is stated to have been trifling.
On the 19th ult. acommunication was opened between
the army before Silistria and General Roth.

There has been an affair in Asia, in which theRossi-
ans were victorious.

The naval demonstration which the Turkish fleet
made in the Black Sea last month, was'to produce such
asuspension ofthe blockade as toenable the ships laden
with grain to proceed to Constantinople. It was com-
pletelysuccessful.

Jassy, May 26.
It is reported here that the garrison of'Silistria made

a sally on the 23d, and got possession ofsome Russian
redoubts, which were recovered by the Russians after
an obstinate engagement. The Russian General I'a-
rowsky is said to be wounded, and a Turkish Aga to
have been made prisoner. It is also affirmed that the
vanguard of the Grand Vizier's army coming from
Choumla has approached Silistria, and thatpart of Ge-
neral Roth's corps has been ordered in consequence to
reinforce the besieging army before Silistria. The Rus-
sia flotilla onthe Danube already bombards Silistria, and
it is thought that the. main attack will be made fromthat
side. We have nothing official however respecting
these reported events, and therefore they much need
confirmation.* Some houses here have letters from O-
dessa, which mention areport ofa naval action, inwhich
Admiral Greig had captured many ships.j

General Paskcwitsch, too, is said to have engaged
and defeated the Turks in advance of Akhalzik. The
waterof the Danube is uncommonly high, and it is ap-
prehended thatthe circumstance may interrupt the com-
munications with the right bank of the Danube, and
throw difficultiesin the way ofthe works for the siegeof
Silistria,

* The Russian Bullelinsfrom the camp before Silistria
hitherto received, are ofthe 18th, 22d, and 29tb May.

tTlie accounts from Odessa to the end ofMay men-
tion theburning ofa 60 gun ship in port, snd the capture
ofsome coasting vessels.

Odessa, June 1.

The news of the precipitate retreat of the Captain
Pacha into the Bosphorus is fully confirmed. It seems
certain, however, that while his fleet was in the Black
Sea, the vessels"laden with corn in the ports of Natoha
took advantage ofthe temporary suspension ofthe bloe-
kade and succeeded in passing the Channel. Above
forty ships, from Sinopc alone, are said to have reached
their destination. The Captain Pacha's expedition
seems, therefore, to have been expressly designed to
suspend the bloekade and relieve the want ofcorn felt
at Constantinople; and coincides with the orders sent
to the- Pachas in Natolia, to forward their corn by sea to
the Capital. It is known, however, that several mer-
chantmen have been captured by Admiral GrcighlO,

St Petirsburgh June 10.
73y the steam-boat to Lubec, detailed accounts have

been received of a victorious engagement near Pravadi,
in which the Grand Vizier, at the head of numerous
troops, was defeated by General Roth. Genera! Roth
remained masterofthe field ofbattle, and took two pair
ofcolours, which General Die'oitsch has 3ent lo his Ma-
jesty. The enemy left above 2,000 killed, and a great
number of horses, on the field. The animosity with
which both sides fought was such, that only one Mul-
lah and 45 men were taken prisoners. Our loss was
48b" men, 13 officers, I staff officer, and Major-General
Kunden, killed ; and 1 Colonel, 2 Lientenant-Colonels,
2 staiToificcrs,26 officers, and 506 piivates, wounded.

Since Silisrria was invested, nothing of importance
has occurred there. In a trifling s;»l!y of the Turks, Ge-
neral Prince Frosorowski »vas krlled by a cannon ball.
Some new batteries have been treeled, and the bridge
over the great arm of the Danube is completed ; the
communication ever the small arm of the Danube is
maintained hy rafts.

Lieutenant-General Krenz has opened the road from
Silistria to Chonn.la ; and on the 7th (19th) of May,
opened a communication with the corps of General
Roth. He senrl3 the anthentie intelligence that the
Grand Vizier, confounded at the heroicresistance ofso
small a co.ps, had retreated on Chonmla.

The Turkish fleet consistedof 5 ships ofthe line, 1fri-
p?.te, and 4 corvettes, of which 1 ship of the line, '.'. "ri-
ga'cn, and I corvette, put out tosen or: the 13th of May.
and chased one o on- cruisers, without success, for t<; r
rriile-. Our cr;ti.-r!rs have cantured six merchantmen,
notwithstandingthe vigorous resrstairce ot ibe crews and

of the inhabitants ofthe coast, in the Bay ofKiepen, and
destroyed eight others offFort Sib.lity.

(From the Messager des Chambres.)
PARIJS, JUNE 14.

" Accountsfrom Madrid of the 4th of June repeatthe
report of an approaching change of the Ministry.

" Letters from Naples of the 22d ofMay say, that the
mart of war which is to convey to Constantinople the
Ambassadors of France and England could not sail till
that day, and that the wind was so unfavourable, that
in the evening it was still in sight o! the port.

"Besidesthe gentlemen attached to his embassy Mr.
R. Gordon is accompanied by Lords Yarmouth, Gros-
venor, and Durlow.

"The litest accounts received at Odessa say that the
Grand Vi'/.ier is concentrating all his fo.ee at Shun.la.—
There was no news from Varna, however; no military
operations of importance could take place. The grass
was but just springing up, so as to afford forage for the
horses, and the cavalry and artillery cannot act till the
ammunition and previsionscan be conveyed

v Very rigorous inquiries are making in Wallachia af-
ter evil minded persona, who, in their letters to corres-
pondents a broad, take pains to exaggerate whatever
there may be to regret in the distressing situation of the
two Principalities."

AUGUST8.

LONDON, JUNE 19.

Malta, April 23.
On the 16th inst. Admiral Sir P. Malcolm put to sea

with his squadron, consisting of the Asia, Spurtiate,
Windsor Castle, and Wellealey, ships of the line, the
brigRifleman, and cutter Hind. It is understood they
are to cruize on the coast ofSicily until joined by the
Revenge, with the Right Honorable R. Gordon, and
then proceed to the Levant. The squadron was in sight
on the morning of the 19th.

On the 18th, the Russian shipofthe line, Frere Cham-
penoise, and a brig sailed for Poros. We have now in
port a Russian frigate and corvette, both unserviceable,
which are to return to the Baltic ; and his Majesty's fri-
gatesIsis and Samarang, which are refitting, soon to
jointhe Admiral.

By recent arrivals from Alexandria, we learn that the
Viceroy was preparing an armyof 20,000 men, tomarch
by Asia to Constantinople. The summer will be over
before what will remain of them can reach that capital.

The Turkish fire-ships, which were stationed at the
Dardanelles, have been recalled, and will be employed
in the Black Sea. The fleet there will be composed of
ton sail of the line, now fully equipped and ready tbr sea.

From Egina we have dates o: the 29th March, with
the official accounts ofthe surrender of Vonitza to the
Greeks, under General Church. The President of
Greece had notreturned from his tour in the Pelopon-
nesus. The meeting of the national Congress is fixed
for the 16th May, O. S.

Letters from Corfu, of the 14th inst., bring advices
that the Castle of Ituinelia surrendered to the Greeks,
under Count Agostino Capo d'lstrias, on the 29th of
March. He has sentthe garrison to this castle to be
landed at Avlona. The fortifications and town of Le-
panto were invested by 4,500 land troops, and by the
far-famed Miaulis in the Hellas frigate, with a steamer,
and some gun-boats. It is expected that before the end
ofthe month, Lepanto, Missolonghi, and Athens, vvilj
be in possession of the Greeks, being all closely invested
and in want ofprovisions. Four Turks of distinction,
it is said, went to Egina to hold converse with the Pre-
sident, andreturned accompanied by some Greeks from
the Government, supposed to be to treat for capitula-
tion.

That portion of General Church's troops in Western
Greece which took Vonitza, after leaving a garrison in
that place, marched, and took possession ofthe stron»
passes of Macronoro, where they intercepted some con-
voys ofprovisions going to Missolonghi.

The Turks, on hearing of Macronoro being occupied
by Ihe Greeks, leftLegovilzi, Mahala,Laspi, and Vlicha,
and, to the number of about 2000, retired to Carvassa-
ra, where, being followed by the Greeks, they surren-
dered, and were sent to Salora. The Greeks encamp-
ed at Cabotti, and where there joinedby several chiefs
and captains ofthese districts. The position ofCajadi
Luro is occupied by the Greeks, and they were prepar-
ing to occupy Nicipoli and Michalich. Gomitza is in a
state ofblockade.

PERSIA.
The Madras Gazette of the 14th February, contains '

the following particulars ofan attack on the city of Bus"
hire, by the son ofthe Prince Royal of Persia :—-"Ac-
counts have been received from Bushire ofthe plunder
of that place in November last, by the son ofthe Prince
Royal of Persia, with a marauding force of about 1,500
men, who advancedupon the place in the night, in three
columns, and succeeded in carrying it. Their object
being plunder only, they left it again, having carried off
property to the amount oftwenty five lacs ofrupees.
The loss of lives has been comparatively triflinjj. The
British residency was in a state o(' defence, anticipating
an attack. Th; little force manifested great steadiness
and coolness, and there can bo no doubt that had they
been put to the test they would have beat all tbe rna-
,eid is oilj but they were not tried. Of course they

could not vent-jvc beyond their walls to render aid or

to interfere at all. It is stated that the prince royal in
no way sanctioned, or was accessary to this attack of
his hopeful son upon an important thy of his fatae.-:*
dominions."

LISBON.
May 13.—The five men of war, which saüed r.n *.-> r.

18th of last month with troops for the island of St. Mi-*
chad, returned to this port yesterday from tbe Azores;
The troops were landed on the 2d ofthe moi lb', to ;■ ;

general satisfaction of all the inhabitants, v. h.» received
tbem with illuminations, ringing of bc]'..-;, gtc. The
Procidentia brig remains stationed at the island.

May 14.—The master of the American schoener Gre-
tas, which arrived atLisbon on the 14th uit. from tie
island ofBona Vista, one of the Cape Verd islands, con-
firms the news of the proclamation of the Ktng cur So-
vereign in those islands, with every demonstration ol
pul. he joy. Perfect tranquillity prevailed when the »-bove vessel sailed from Bona Vista.

May 19.—Accounts have just beenreceived from Bt-.r.-
-guella, dated the löth of December iast year, by which
we learn thai the respectable inhabitants ofthatccpi-
tania, following the example ofthose ofthe kingdom of
Angola, and encouraged in their truly putnotic desires
and incitements by the governor, the council, and other
authorities, had proceeded to tlie proclamation of the
King our Sovereign, choosing for his royal and august
ceremony the most auspicious day, the Ist of December c
celebrating tbe happy event withall duesolemnity, vwh
illuminations for eijjht days, public diversions, and tho
greatest enthusiasm of all the loyal inhabitants.

(From the N. Y. Daily Advertiser, July 14.)
At the last dates from Buenos Ayres, the city was in

possession ofthe "Army of Ihe Provinces," except the
Grand Plaza de Victoria and the Citadel, and it was ex-
pected that they would soon surrender. Lavalle was
in the city, and using every exertion to maintain the as-
cendency, bur there was scarcely a hope of his succeed-
ing. The invading army from the interior (styled the
Federal party) was headed by Lopez, Governor of tbe
Province of Santa Fé, and their object «vas to revenge
the death of Governor Dorrego, and re-established the
Federation ofthe Provinces ofLa Plata. Lavallo's par-
ty, which had caused the revolution, was called unita-
rian, and they were in favour ofa consolidated govern-
ment, the head ofwhich should be Buenos Ayres.

Admiral Brown had resigned hi.-, situation as Provi-
sional Governor of the Province, and it was reported
when the Boston sailed, that he was about fitting out a.
fleet, to proceed against San Nicolas or Santa Fé, but
the last accounts receivedat Montevideo stated the pro-
ject had been abandoned.

In consequence ofalleged insults to tbe French flag
and nation, M. Mandeville, demanded his pasarx.rf»,
which were granted, and he left Buenos Ayres, with his
family and effects, on the 6th of May, in the French ship
Galatea, for Montevideo, where he arrived on the Bth.
The French Admiral on that station had also taken pos-
session of the Buenos Ayre-:n squadron, consisting of
four brigs and several gunboats. The vessels were at-
tacked by the boatsof the French sqi.adron, and after
being repulsed five times, they succeeded in capturing
them and burned one of the brigs.

At Montevideo all was apparently tranquil when the.
Boston sailed, but it was said tnat there was some jar-
ring among leaders. They were httsrly engaged in if.
gulatingthe government, and framing a constitution for
that province.—Gazette.

Extract ofa letter, dated Havana, June4.
"In the early part ofthe last year, Brigadier General

Barzadas arrived in this city from Cadiz. He was trie
bearer of a royal decree from the Court ofSpain to the
authorities of Havana, directingthem tofit out the squa-
dron, and effect a landing in some part ofMexico. The
Captain General, Intendant, and CommodoreLaborde,
deemed the scheme so chimerical, that, on their own
responsibility they refused compliance, and the per3cnai
friend ofhis Majesty returned to the Peninsula. The
anarchy which has for some months existed in Mexico,
again emboldens Spain to attempt an aggression on her
former colony. Baradas hasrecently re-appeared here,
hearing peremptory orders from his master to equip an
expedition instantcr. The authorities of the island dare
not again disregard the mandate of the King although
their sentiments are unaltered as to the impolicy ofthe
measure. The squadron sails between the 20th and
25th ofthis month. It will consist oftwo line ofbattle
ships, threefrigates, twobrigs and a dozenoftransports,
having distribirted among them 3,500 troops. One
black regiment constitutes a part of the number.
8600,000 and 10,000 stand ofarms are to be placed on
board. Five American merchant vessels are already
engagedas transports. It is whispered that Campeachv
is the point selected for debarkation, that the troops are
to be set ashore in large launches. An entrenched
camp is to be immediately constructed, and the Spa-
niards are lo act on the defensive until the arrival ofthe
grand expedition, consistingof 20,000men which is stat-
ed to benow on its way from Spain. Among other or.
dits it is likewise buzzed that the Spanish government
has an understanding with Santa Ana, who, you must
be aware, rules over the extensive district of country
lying between Jalapa and Vera Cruz. He is a bold un-
principled soldier—has 12,000 troops under his com-
mand, whom he pays by plundering the ce.nvovs ofspe-
cie, on the route from the capital to the sea port. It «
believed that he and his men «vou'4 shed their ,-itriet
puddle for lite-beat pay-master.''

De Curacaosche Conrant.
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